
Rychlostní zkouška:  3/7 

Kakanov -  Soběšice  
Dé lka :   -   13,05  km  

 

Jedná se o novou rychlostní zkoušku, situovanou do podhůří Šumavy jihovýchodně od Sušice. 
Některé úseky této RZ byly před časem součástí rally Šumava. Startuje se v lese u osady 
Kakanov. Následuje prudký sjezd lesem po asfaltové komunikaci s pravou vracečkou. První 
divácky atraktivní místo se nachází v obci Šimanov asi 1 km po startu. Je zde rychlý nájezd na 
můstek, po kterém následuje odbočení vlevo a několik technických zatáček. Tento úsek je 
přístupný pouze pěšky od startu RZ. Samotný průjezd Šimanovem je velmi technicky náročný. 
Jede se po uskákané úzké komunikaci mezi domy, se spoustou zrádných zatáček. Pro diváky 
však v tomto úseku není žádné místo. Po této pomalejší pasáži čeká na posádky rychlejší sjezd 
do obce Rozsedly. Tento úsek je plný rychlých protahováků s mírnými horizonty. Pro milovníky 
rychlejších pasáží je tento úsek jako stvořený. Z bezpečného místa nad vozovkou je zde možné 
sledovat posádky asi jeden kilometr. Po průjezdu Rozsedel se navíc posádky objeví na druhé 
straně údolí, kde bude vidět rychlý úsek ke Strašínu a levá vracečka na Žihobce. Posádky je tak 
možné sledovat téměř třetinu RZ, takže dalekohledy s sebou... 
Tento rychlý sjezd zakončí dlouhá pravá zatáčka v místě zvaném V Chalupách a obtížné levé 
odbočení u statku před obcí. Několika rychlejšími pasážemi se soutěžní posádky dostanou do 
obce Rozsedly. Tam následuje divácky atraktivní odbočení vpravo po rychlém příjezdu. Na toto 
odbočení navazuje zrádný výjezd přes hranu na hlavní silnici. Zde by nemusela být nouze o 
krizovky. Do tohoto místa je snadný přístup od Dražovic s parkováním na příjezdové komunikaci. 
Několika rychlejšími zatáčkami na široké komunikaci se posádky dostanou do klasické levé kosy 
nedaleko Strašína. Kdo má rád tahání za ruční brzdu a dobržďování z velké rychlosti, měl by 
zamířit právě sem. Parkovat se nechá na příjezdové cestě od Strašína. Následuje technický sjezd 



do obce Žihobce, plný zrádných zatáček. Rychlejší příjezd do obce zpomalí retardér na můstku v 
místě zvaném Podskalí. Po dalším rychlejším úseku na okraji Žihobec následuje obtížné odbočení 
vpravo. Jedná se o divácké místo s dobrým přístupem od Dražovic. Po tomto odbočení se 
posádky vrací zpět do obce Žihobce, kde je čeká zejména obtížná levá zatáčka u kostela, a 
rychlá pravá zatáčka na výjezdu z obce. Toto místo je dobře přístupné od Žichovic, nepatří však 
mezi divácky nejatraktivnější. Několika protahováky a jednou ostrou levou zatáčkou se posádky 
dostanou až před obec Bukovník. Tak je čeká obtížná pravá vracečka na úzkou místní 
komunikaci. Jedná se o odbočení v rozlehlé křižovatce, takže by nemusela být nouze o smyky. 
Jde o doporučené divácké místo s dobrým přístupem od Žichovic a parkováním v obci Bukovník. 
Po této vracečce následuje rychlejší pasáž po uskákané asfaltové cestě s několika esíčky. Asi 300 
metrů před cílem posádky prověří ještě technické levé odbočení a mají nejobtížnější rychlostní 
zkoušku letošní Agropy za sebou. Cíl je na okraji obce Soběšice v rychlé levé zatáčce. 


